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Виконавчий комітет  
Горішньоплавнівської міської ради 

 

Департамент ЖКГ надає інформацію щодо поводження з 
безпритульними тваринами в Горішньоплавнівській міській територіальній 
громаді у 2025 році та заходи щодо їх підтримки на 2026 рік. 

Регулювання чисельності безпритульних тварин на території 
Горішньоплавнівської громади здійснюється методами біостерелізації, 
відповідно до чинного законодавства України. 

Для створення безпечних умов проживання мешканців міста та для 
запобігання захворюванням тварин на сказ чи інші хвороби під час 
стерилізації тварин, проводиться їх вакцинація. Також за потреби 
здійснюються й інші лікувальні процедури в залежності від стану тварин.  

Усі бездомні тварини ідентифікуються шляхом встановлення у вухо 
кліпсів різного кольору в залежності від року їх вакцинації і відпускаються в 
місцевість, де вони були спіймані. Досвід минулих років свідчить, що у разі 
не повернення тварин в ареал їх перебування, із околиць у пошуках кормової 
бази мігрують інші, що неодноразово фіксувалося спеціалістами 
Департаменту ЖКГ. Нові тварини більш агресивні в боротьбі за територію 
проживання, що призводить до постійних конфліктів між конкурентами та 
становить небезпеку для населення міста. 

Функції щодо здійснення відлову безпритульних тварин для їх 
стерилізації і проведення профілактичних заходів проти інфекційних 
захворювань покладені на комунальне підприємство «СпецЕко». Сьогодні по 

догляду за тваринами працює два робітника, ще двоє були мобілізовані до 
лав ЗСУ і їх посади залишаються вакантними. 

Для тимчасової перетримки тварин після стерилізації на території 
міського полігону  облаштовано 13 вольєрів. Зазвичай тварини після операції 
утримуються там від 5 до 10 діб. 

На витрати з відлову, стерилізації, вакцинації, лікування та утримання 
безпритульних тварин у 2025 році з міського бюджету виділено та освоєно 
1,4 млн. грн. За минулий рік простерилізовано 122 собаки, придбано кормів 
майже 900 кг, відремонтовано 10 вольєрів.  

В той же час треба зазначити, що собаки є частиною екосистеми 
громади: 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



1) «вакантні ніші», що звільнилися, одразу займуть щурі та миші, які є 
джерелами багатьох небезпечних захворювань, спільних для людини і 
тварини; 

2) поступово почнеться міграція безпритульних тварин, з околиць міста 
та інших районів.  
 Також в громаді, існує непорозуміння між мешканцями будинків та 
«опікунів тварин». Зоозахисники підгодовують тварин біля будинків, 
дитячих майданчиків та біля скверів, тим самим провокуючи їх агресивну 
поведінку та захисний інстинкт території годування. Спеціалістами ДЖКГ 
проводиться роз’яснювальна робота щодо недопущення годування 
безпритульних тварин у громадських місцях. 
 
 

 

 

 

 

 

Директор                                    (підписано)                        Михайло ЛИСЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Чернушиц  

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті


